BYJKAH CTPACTU U JHOBBU JYCUU AHUR EYPAWOBA

звезда теленовелл

Весной прошлого года Лусия МЕНДЕС отметила 25-летие своей творческой деятельности. Не могли бы вы посвятить статью этой примадонне мексиканского, а может, и всего латиноамериканского телевидения.

Михаил ПОПОВ, пос. Удельная Московской обл.

Умоляю, расскажите об актрисе Лусии Мендес. С тех пор, как прошел сериал «Мариелена», о Лусии ничего не слышно... Волнуюсь, не случилось ли с ней чего-нибудь?

КСЕНИЯ, г. Москва

«Она верит в Бога, в семью и в девственность до брака. Но ее выразительные карие глаза каждый раз начинают блестеть подобно черному янтарю, когда ее любимый мужчина проходит мимо. Взгляд, полный любви, ее самое могущественное оружие. Онпрожигатель жизни, женат, но знает, что безумно влюблен в свою красивейшую секретаршу...» Такова в общих чертах завязка «Мариелены» - сериала, который завоевал сердца поклонников теленовелл и шумной волной успеха прокатился по всем континентам. В России благодаря своим ролям в сериалах «Мариелена» и «Никто, кроме тебя» мексиканская актриса и певица Лусия Мендес приобрела поистине всенародные любовь и признание.



У Лусии МЕНДЕС чарующий голос





В этих глазах «утонул» не один мужчина

ВОЛШЕБНАЯ МАРИЕЛЕНА

«Теленовелла «Мариелена» очень важна для меня, признавалась пленительная Лусия Мендес в одном из своих многочисленных интервью. – Это была совместная работа Мексики с телевидением Испании. именно поэтому я согласи-лась принять участие в дан-ном проекте. Кроме того, сериал снимался по произведению Делии Фиалло, которая хорошо известна поклонникам теленовелл по сериалам «Кассандра», «Топаз» и «Гваделупе». Моя интуиция меня не обманула: это был стопроцентный успех»

За что бы она ни взялась, всегда добивается успеха. Актриса, певица, модель, телеведущая, деловая жен-щина. Лусия записала ряд собственных дисков, ви-деофильм с уроками аэробики, выпускает духи. Несколько лет назад она от-крыла в Мехико салон кра-соты, а совсем недавно - в Майами - магазин «Волшебная Мексика» по продаже сувениров и товаров народных промыслов. И при этом она – преданная жена и заботливая мать.

Лусия Мендес родилась в мексиканском городе Леоне, который славится своими глубокими культурными традициями. Она получила хорошее образование и начала успешно выступать на театральных подмостках театральных подмостках родного города, где ее заметили и пригласили в столицу исполнить роль Кри-стины в латиноамериканской версии «Призрака в опере». Эта роль стала по-воротной в карьере Лусии Мендес.

Один из последних сериалов с ее участием - «Антония» - вышел на экраны Мексики в прошлом году. А сейчас идут переговоры о съемках в суперпроекте продюсера Хосе Альберто Кастро, где Лусия Мендес должна выступать вместе с Вероникой Кастро и легендой мексиканского телевидения Марией Феликс.

СТРАСТЬ - ЛУЧШАЯ ДИЕТА

В свои неполные сорок лет эта женщина продолжает сводить с ума мужчин как жизни, так и на экране.. Долгие годы от любви к ней страдал великий мексиканский комик Кантинфлас, а в ее героинь пылко влюблялись персонажи Энтони Куинна в фильме «Дети Санчеса», Бертина Осборне в сериале «Ничья любовь» и, конечно, Луис Фелипе в исполнении актера Эдуардо Яньеса в «Мариелене». Как же ей удается оставаться неизменно красивой и чертовски привлекательной?

ключается мой самый глав-«Многие люди спрашивают, в чем заклюный секрет».

чается мой секрет поддер-жания себя в форме? - лу-каво улыбается Лусия. - Не стану отрицать, что я регулярно занимаюсь гимнастикой, придерживаюсь постоянного режима, не курю и не пью. Но мой настоящий секрет – это любовь. Страсть – моя лучшая диета, потому что, когда я влюблена, я подобна вулкану». Поговари-вают, что в прошлом году Лусия Мендес по рекомен-дации Вероники Кастро прибегла к услугам известного в артистических кругах пластического хирурга Хосе Шури из Аргентины.

Анна БУРАШОВА

СЕМЕИНЫИ ШТИЛЬ ПОСЛЕ БУРИ

После одиннадцати лет семейной жизни с известным продюсером Педро ным продюсером Педро Торресом и сегодня Лусия счастлива в браке. Но было время, когда этот райский мирок мог разрушиться. Два года назад семейная лодка дала течь. Дело дошло до развода, оформление которого тянулось больше года. Но в итоге пара осознала. что они не могут жить нала, что они не могут жить вдали друг от друга, и в настоящее время они снова вместе. Они живут в большом доме с дочерью Педро Торреса от первого брака и своим сыном Педро Антонио, на чье девятилетие, отмечавшееся, кстати, пару недель назад, родители недель назад, родители пригласили веселую компанию детей из знаменитых артистических семей Ла-тинской Америки. «Человек, который стал спутником моей жизни и является мо-им мужем, - с гордостью им мужем, - с гордости говорит Лусия Мендес, трудолюбив и предан своей профессии. Педро Торрес яркая личность, а не чья-либо тень, как это часто случается. Он занимается музыкальным шоу-бизне-

COM» По слухам, изначальной причиной развода супругов был предполагаемый роман Лусии и Эдуардо во время съемок «Мариелены». Но актриса всегда это отредала и уверяла, что во всех бедах была виновата лишь чрезмерная загруженность на работе. Несмотря на сплетни и пересуды, которые регулярно появляются в прессе, Лусия разъясняет происшедшее следующим образом: «В течение вот уже 20 лет я живу и работаю на публике в сумасшедшем ритме. Да и рабочий график Педро Торреса - безумный. Он сотрудничает с попу лярными певцами из раз-ных стран, в том числе с Ху-лио Иглесиасом. Как же при таком темпе жизни нам было не отдалиться друг от друга? Нам с Педро пришлось пройти через кризис семейных отношений, но когда мы получили документы о разводе, мы вдруг поняли, что по-прежнему любим друг друга. Мы ре-шили продолжать жить вместе и по-прежнему счастливы. Это правда, что в любви я такая же, а может быть, и еще более страст-ная, чем моя Мариелена. Но чтобы выдерживать жизнь, чтобы выдерживать жизнь, состоящую из постоянных разъездов и моря работы, надо иметь большую силу воли. Я как истинная мексиканка — человек верующий и любящий семью. Я могу мечтать, витать в облаках, но в нужный момент умею спускаться на землю. Полагаю, что в этом и за-Полагаю, что в этом и за-